

# 买的猪肉里竟藏着一枚针头

市民向政府热线投诉,超市对消费者作出补偿



晚报讯 一位市民在超市买了一块猪肉,回家准备烧煮时,意外发现猪肉内竟遗留着一枚针头!事后,涉事市民向南通市12345政府服务热线投诉此事。昨天,记者从政府热线工作人员处了解到,涉事超市已对消费者予以补偿。

5日,家住如东县马塘镇的居民袁先生,向政府热线工作人员反映:他于5日早上8时许,在当地“好润多购物中心马塘店”超市内,购买了一份猪肉。回家后,他准备烹饪时大吃一惊:猪肉里面遗留有一枚针头!于是袁先生向南通市12345政府服务热线投诉,要求相关政府职能部门查处涉事超市的食品卫生安全问题。

接到袁先生的投诉后,热线工作人员立即将相关信息向如东县人民政府予以通报。

接到通报,如东县政府立即要求如东县市场监督管理局马塘分局展开调查。

如东县市场监管局马塘分局于5日下午



## 戴上头盔 安全骑行

7日,崇川公安分局城东派出所民警会同社区工作人员开展“一盔一带”安全守护宣传活动。其间,居民群众观看了交通事故警示宣传纪录片。民警通过典型案例,分析了骑车不戴头盔、驾车不系安全带的危害,引导群众增强自我保护意识。

通讯员陶杨 记者张亮

## 好心收留“朋友”却惹来麻烦 夫妻引贼入室被盗两万元

晚报讯 “朋友”周某因疫情期间无法回老家,海安的丁某夫妇好心收留,却不想被盗取2万元,更没想到原来这还是个有盗窃前科的“朋友”。昨天,经海安市人民检察院提起公诉,周某被法院以犯盗窃罪判处有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币1万元。

3月20日中午,丁某发现手机上有一条银行发来的短信,称其账户于3月16日12时许在微信零钱充值并发生快捷支付扣款5000元。丁某感觉很奇怪,因其近期并未在微信上进行相关操作,遂去银行查询,结果发现其账户内竟然已被转走了4笔共2万元整,且均通过其微信转账。丁某赶紧联系了腾讯客服,查到其银行卡号绑定了“简单”和“落花”两个微信,这4笔交易均是通过“落花”进行转账的,但他本人并没有“落花”这个微信账号,丁某遂报警。

通讯员刘蓉 吉小月 记者何家玉

对好润多购物中心当日销售的猪肉进货来源进行了检查。经查,涉事批次猪肉由好润多公司总部统一配送,由公司总部于6月4日从华宝食品股份有限公司购进。在检查中,涉事超市当场提供了该批猪肉的肉品品质检验合格证、动物防疫合格证和非洲猪瘟检测报告。相关手续显示:进货渠道正规,符合有关规定。

那么,遗留的针头又是从何而来的呢?

如东县市场监管局马塘分局工作人员的调查同时表明,投诉人袁先生所购猪肉内,有针头出现其中的情况属实。据分析,极有可能是生猪在接受防疫针注射时,针头意外遗留。为了表示歉意,超市给袁先生补偿了价值200多元的猪肉。

昨天下午,记者就此事的具体处理详情,又进一步采访了如东县市场管理局马塘分局局长胡艳平。她介绍,市场监督管理部门平时一直坚持维护消费者权益,认真履行职能,对辖区超市、农贸市场等经营场所进行不间断的执法检查,一旦发现问题,执法人员迅速依法查处;在这起事件中,经查涉事超市手续齐全,经营合规;店长出面和消费者沟通后,也作出了很好的应对处理。

胡艳平说,在职能部门事后的追访中,消费者对处理结果表示满意。

记者周朝晖 实习生葛佳明

固本强基,从问题攻坚向建章立制推进

## 海安持续深入扫黑除恶专项斗争



晚报讯 今年以来,海安市及时总结、巩固关于强化组织基础建设、抓好“强基固本”工程的经验成果,实现扫黑除恶专项斗争从问题攻坚向建章立制纵深推进。

该市组织部主动领责履责,深入10个区镇236个村(社区)开展专项调研督办,发现问题下发4份整改交办单,将扫黑除恶纳入基层月度党建观摩内容,以刚性检查考核来推动扫黑除恶专项斗争各项任务在基层落地生根。

牢固树立“一切工作到支部”的鲜明导向,海安市深化实施党组织标准化建设“创标”行动,调整优化农村领域标准化建设实施细则。顺应经济社会新变化,理顺村居党组织、二级党支部、党小组、党员中心户“四位一体”组织架构,完善村转社区、村居并行等党组织设置模式,实现和推进党建、综治等“多网融合”。积极推进村(社区)党群服务中心提档升级,开展村级办公场所“牌子乱象”问题清理工作,高标准建成209个村级“江海先

锋”领航服务站和一批“党小组之家”,打造村史馆、初心园等教育基地23个、红色小游园185个,通过强化阵地保障,不断固本强基。

为深入推动软弱党组织精准转化工作,组织部会同政法、统战等部门排查确定6家软弱涣散村党组织。按照“倒排节点、挂图作战、责任到人、逐个销号”的原则,制定集中整顿工作“八个一”规定动作细则,完善“一村一策”帮扶政策,对表管理、销号结账,确保按期转化。建立在村(社区)“两委”成员联审机制,严防受过刑事处罚、有涉黑涉恶情形的人员留在基层村干部队伍中,从严把好入口关。

当地深入开展村“两委”班子综合分析研判,与209个行政村347名村“两委”主要成员交流,深入了解班子建设等方面现状及存在问题。加强“带头人”队伍建设,严格落实村级党组织书记备案管理制度,对45名村党支部书记调整进行审核备案。开办“我是乡村振兴‘领头雁’”书记季度大讲坛,举办农村党组织书记集中轮训班、示范培训班,帮助提升能力素质。试点推行“实习”书记制度,加大“定制村干”培养力度。扎实开展党员涉嫌违纪违法信息通报和及时处理工作,去年共有282名党员受到处理,向涉及党委移送党员涉嫌违纪违法信息157条,全力铲除黑恶势力滋生土壤。记者张亮 通讯员王国华

## 携带可燃液体乘火车 男子被当场拦下

晚报讯 日前,一男子携带两瓶装满透明液体的塑料罐在海安火车站进站安检时被车站工作人员拦下。细心的安检人员发现这两罐液体有些黏度,并且还有一定气味,随即向车站执勤民警报警。

民警赶到现场后,从塑料瓶中取出少许液体,用打火机进行点燃试验,发现液体可以燃烧,且燃烧时火焰较大,冒黑烟,属于易燃类液体。两瓶液体共约900毫升。经询问,男子常某,江苏东台人,所携带的两瓶不明液体是公司交给他的,成分是碳氢清洗剂,主要用来中和清洗油污,当天常某准备乘坐K8394次列车从海安前往南京调试机床。

碳氢清洗剂去除油脂能力强,但同汽油、煤油同属烃类清洗剂,属于有机化合物中的碳氢化合物,具有比较强的燃烧特性,在乘坐火车时是不能携带的。“火车是公共交通工具,火车站是公共场所,如果发生了燃烧事故怎么办?”海安站派出所执勤民警余东洋对男子说。



车站内查获的不明液体。

经过民警教育,常某认识到自己行为已经违法并主动放弃所带液体。目前,民警已对常某进行批评教育,两罐液体已交予客运部门没收处理。铁路警方提醒广大旅客,乘坐火车出行时请勿携带类似香蕉水、除锈剂、油漆等易燃易爆危险品,以免发生不必要的麻烦,延误自己的出行。

记者张亮 通讯员周子彭

## 违法电捕鱼自酿悲剧 男子不幸触电身亡

晚报讯 7日上午10时左右,启东一男子在河里电捕鱼时,不幸触电身亡。

从市民拍摄的现场视频中看到,启东市惠阳南路附近,一名男子躺在草丛中,当救护车赶到时,男子已经没有了生命体征。据周边村民说,该男子今年54岁,当天和同伴一起电捕鱼。

据了解,电鱼对鱼类资源的破坏是毁灭性的,不但严重破坏了渔业资源的增殖,扰乱了正常的渔业生产秩序,还往往因为工具简陋,瞬间产生的高压对人身安全构成极大的威胁,极易发生人被电击身亡的事故,存在严重安全隐患。

据了解,渔业资源是重要的生态资源,理应得到有效保护,非法电捕鱼行为不仅会给天然水域渔业资源造成毁灭性伤害,还会危及自身生命财产安全。《中华人民共和国刑

法》第三百四十条规定,违反保护水产资源法规,在禁渔区、禁渔期或者使用禁用的工具、方法捕捞水产品,情节严重的,构成非法捕捞水产品罪,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。《中华人民共和国渔业法》规定,使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源方法进行捕捞的,情节特别严重的,可没收渔船,构成犯罪的将追究刑事责任。

记者从启东警方了解到,今年以来,为有效维护辖区水域公共安全,震慑农村电捕鱼违法行为频发态势,启东警方针对电捕鱼午间、夜间作案和机动性强、逃跑概率大的特点,采取猫随鼠动、精确制导战术,精准查处电捕鱼违法行为,组织警力在电捕鱼人员易于出没的时间段、时段加大巡查和蹲守,并协调村网格员巡网发现、即时报警,确保巡查警力快速反应、现场抓获。

记者黄海